

# 2025 与你分享 小记者的新年愿望

本报记者 叶美

没收了2024年所有的不开心,没收了2024年所有的不足、烦躁和焦虑,崭新的2025年,又要带着大家奔赴诗和远方了。在远方的诗篇里,小记者们的新年愿望是如何勾勒的呢?翻开小记者的新年愿望,发现孩子们的笔下不只有学习和生活,还有他们对未来对梦想的描绘,对家人朋友的祝福,就像五彩斑斓的彩虹糖,多彩、明媚、温馨、甜蜜。我们去小记者的笔下找一找它,希望他们的新年愿望也能照亮你前行的路。

## 希望能去天安门广场看升旗

2025年,我有好多的新年愿望!

首先,我希望自己能长得更高一些,这样我就可以穿上我最喜欢的公主裙了。我还想认更多的字,这样我就能自己读故事书了。我希望自己能变得更勇敢,不再怕黑,晚上能自己睡觉。

我还希望2025年国庆节的时候,爸爸妈妈能带我去北京看天安门广场的升旗仪式。我还想学骑自行车,到时我就可以和哥哥大姐姐一样,能在风中自由骑行了。

小记者 熊悦冉

## 我想迎接更优秀的自己

2024已悄然而逝,2025正向我们奔跑而来。

新的一年,我希望能在学习上更上一层楼,在语文阅读和写作方面有所提高,数学题能做得又快又好。

新的一年,我希望能阅读更多的书籍,了解更多奇妙有趣的故事,在书的海洋里尽情遨游。

新的一年,我希望能在生活上更加独立,学会自己洗衣服叠衣服,打扫房间整理书桌,不再依赖父母。

新的一年,我要更加努力锻炼身体,迎接更优秀的自己!

小记者 钱奕成

## 我想做时间的小主人

时间就像一阵怎么都抓不住,怎么也留不住的风,转眼2025年就来到了。新的一年,我希望自己能做时间的小主人,学会珍惜时间。时间最公平了,一天24个小时没有谁多一分也没有谁少一分。如何在有效的时间里,做更多有意义的事,就是我的新年愿望。我希望能学到更多的本领,练好书法,有一天,能成为弟弟妹妹的榜样。我也希望自己能把手说得更好听,把歌唱得更悦耳,登上更大的舞台,展现更优秀的自己。

2025年,我希望开心的事多一点,难过的事少一点;希望被肯定的多一点,被批评的少一点。我也希望全世界的小朋友都跟我们一样能够好好吃饭,好好睡觉,好好学习,好好运动,好好地生活在和平的世界里。

小记者 梅一晗

## 我想成为学习小超人

2025年,我有好多小小的愿望,它们像彩虹糖一样五彩斑斓。

首先,我希望自己能变成学习小超人,写的字像老师那样漂漂亮亮,让爸爸妈妈笑得合不拢嘴。我想变得更强壮,像小兔子一样蹦蹦跳跳,跑步、跳绳都不在话下,每天活力满满!我还想结交好多朋友,我们可以一起玩游戏一起大声欢笑。我也希望我的家里每天都像过节一样。对了,妈妈说地球很大很大,我想亲眼去看看那些只在书里见过的奇妙地方。

每个晚上,我都会对着星星许愿,希望我的愿望都能乘着风,飞到天使姐姐的耳朵里,让我的愿望在新的一年里一一实现。

小记者 孙知言

## 希望去看看桂林美丽的山水

每个人都有心愿,或大或小。2025年,我的新年愿望就是可以去桂林旅游。

妈妈告诉我:“桂林山水甲天下”,我想它的景色一定很美丽。爸爸告诉我,漓江的竹筏上有一种能生吞鱼的动物,叫“鸬鹚”。我想它应该一生也不知道鱼是什么滋味吧!外婆给我买了一本语文书,书的封面就是桂林的象鼻山,就像大象弯着鼻子在吸水。

新的一年,我好想飞到桂林去看一看,看看它是不是真的像语文书里说的一样,漓江的水清得能看见江底的沙石,桂林的山,险得好像一不小心就会栽倒下来。

小记者 朱易彬

## 好想当上英语课代表

2025年,我希望自己能更加努力学习,每天都有新的收获。我特别喜欢英语,我要好好努力,希望在升入三年级的时候能当上英语课代表。

当然,我也希望爷爷奶奶身体越来越好。爸爸妈妈的工作更轻松,挣钱不那么辛苦。最后,我还祝愿我们所有人在新的一年,满载希望,勇往直前!

小记者 魏子勋

## 我要改掉坏习惯

“爆竹声中一岁除,春风送暖入屠苏”。新的一年新的开始。

在新的一年里,我祝伟大的祖国国泰民安,繁荣昌盛!祝敬爱的爷爷奶奶笑口常开,健康长寿!亲爱的爸爸妈妈工作顺利,永远恩爱!祝我自己学习更上一层楼!

新的一年,我还为自己设定了新年目标:那就是改掉啃咬手指甲、不讲卫生的坏习惯,坚持每天体育锻炼,每周读一本自己喜欢的课外书,每堂课能坚持45分钟专心听讲。

小记者 周梓瑞

## 愿三个朴实的愿望都实现

2025年,我的新年愿望有三个,不知道会不会太贪心?

第一个,我希望妈妈不要这么累,希望自己和爸爸能替妈妈分担一些家务。

第二个,我希望我的好朋友,都身体健康,学习进步。

第三个,希望自己学习进步,新年规划里的研学、旅行、美术考级等小目标,每一个都能顺利实现。

小记者 项予星

## 2025能遇见更多的快乐

2025年,我希望一家人都健健康康的,特别是亲爱的妈妈,希望她不要太辛苦,我还希望每天晚上一家人围坐在一起吃饭聊天,成为幸福的一家人。

2025年,我盼着自己能更上一层楼,做个德智体美劳全面发展的孩子。2024年年底,我家的小狗“可乐”生了一窝可爱的小白狗,我祝愿它们新的一年长得白白胖胖,快快乐乐,能给我们家带来更多欢乐。

小记者 李晨瑜

## 愿一个个小愿望闪闪发光

2025年,我的心里藏着好多闪闪发光的小愿望,就像我那装满了彩色糖果的小盒子,每一个愿望都是甜的!

新的一年,我要努力变成超级厉害的学霸,让每一份作业都飘满红钩钩;我要努力成为绘画小能手,把脑海中的奇思妙想变成绚丽的画作贴满我的房间;我还想让自己变得更勇敢,上课积极举手回答问题,不再害怕犯错;晚上可以一个人关灯睡觉。

在新的一年里,我也希望我的学校、家乡、祖国都越来越好!

小记者 王嘉钰

## 愿新年的小愿望每个都成真

我希望在新的一年里,忙碌的爸爸能多出点锻炼身体,少看手机;希望妈妈能突破自己,成功减肥;也希望妹妹能快乐成长,希望奶奶劳逸结合,有个健康的体魄,因为只有一家人身体健康,才能更好地在一起,做更多有意义的事情。

这就是我新年小小的愿望,希望我的愿望每个都成真。

小记者 叶一沫

## 好想去迪士尼玩一趟

新年的钟声即将敲响,在这充满希望与憧憬的时刻,我心中藏着一个特别美好的新年愿望,那就是去迪士尼游玩。

迪士尼,那是一个如梦如幻的童话世界呀!动画电影里那一个个可爱又经典的卡通形象,承载着我童年的欢乐和对美好的无限想象。

新的一年,我盼望这个愿望能够快点实现,去迪士尼开启一场童话之旅,留下难忘又美好的回忆!

小记者 潘冠宇

## 愿自己登上更大的舞台

新年是新的起点,我心怀憧憬,悄悄许下心愿。

愿新的一年家庭和睦,爷爷奶奶身体硬朗,爸爸的工作能一帆风顺,妈妈的脸上总是洋溢着幸福的笑容,弟弟在欢乐中茁壮成长。

我很喜欢表演,新的一年,我希望自己能登上更大的舞台,拥抱更多戏剧表演的机遇。我希望能浙江省中小学生学习课文朗诵大赛总决赛中展现自己的风采。我满怀期待,愿这些心愿在时光中生根发芽,在新的一年里开花。

小记者 丁儒逸

## 希望爸爸回到丽水工作

在新年的第一缕曙光中,我轻声诉说心里的期盼。爸爸因工作常驻远方,错过了太多与家人团聚的机会。我梦想着2025年,爸爸能重返丽水,让他的办公桌靠近家门,每天能与我们共进晚餐,分享生活的点滴。

同时,我也渴望在新的一年里,像小树苗茁壮成长,学业

更上一层楼,不负父母的期望与自己知识的渴求。愿所有的美好,如新年的朝阳,一一照进我们的生活。

小记者 周佳易

## 努力与优秀的人为伍

2025年,我希望自己能改掉许多不良的习惯。首先,我希望改掉写一会儿作业就站起来的习惯。我也希望能改掉经常喝碳酸饮料、吃薯片的不良习惯,因为这些都不是健康的食品。同时,我还想改掉偏科的问题,认真上课,我要仔细做题,努力与优秀的人为伍,争取各个方面都能更上一层楼。另外,我也希望,新的一年,家人能健康快乐!

小记者 周恬羽

## 希望个子像笋一样上蹿

2025年,我有很多的新年愿望想要与大家分享。

首先,我希望自己的个子能像春天的笋一样“节节高升”。我还希望能解决偏科的问题,不能让数学和英语掉队了,我想让它们都进步。我有一个坏习惯,就是每次写完作业,都不会去收拾文具,因此它们常常回不了家。新的一年,我希望自己能改掉这个坏习惯,让我的文具都能按时回家。我还特别喜欢画画,希望新年里,自己的画技能上一个新的水平。

小记者 商书曼

## 希望美好的愿望都能实现

时光匆匆流过,2024年匆匆地走了,我们又迎来了全新的2025。在这辞旧迎新之际,大家都有许多新年愿望,我也不例外。我的第一个愿望是:希望自己在在学习上能更上一层楼,在以后的每个阶段都能持续进步,保持优秀。我的第二个愿望是:希望所有关爱我的人,都身体健康笑口常开。我的第三个愿望是:能收到一些压岁钱,我要给最辛苦的妈妈买一份礼物。最后一个愿望是希望所有的愿望都能实现。

小记者 雷洛伊

## 愿每个人都做最好的自己

时光如梭,岁月如歌。2024年感觉自己经历了很多,有欢声笑语,有悲伤,也有担心。马上就要和小学说再见了,新的一年希望一切都朝着更好的方向前进!

我希望学业有成,戒骄戒躁;希望弟弟天天开心,诚信待人;希望爸爸妈妈工作顺利,工资翻倍;希望外公、外婆、爷爷、奶奶身体健康。希望城北小学越来越好,希望祖国妈妈繁荣昌盛。

“路漫漫其修远兮,吾将上下而求索。”正如这句诗说的一样,在新的一年里,希望大家做最好的自己,朝心中的目标努力,让一切变得越来越好!

小记者 郑语涵

## 希望自己多阅读更博学

2025年,我有一个简单而朴实的愿望——就是每天读一点书,让阅读成为我生活的一部分。

记得第一次爱上阅读,是因为去图书馆看了一本有关历史的书籍。书中的故事生动有趣,让我仿佛穿越到了古代,和那些历史人物一起经历他们的喜怒哀乐,从此我就爱上了阅读。

但是,随着学习任务增加,我发现阅读时间越来越少了。每当我拿起书本时,总会有这样那样的事情打断我。我知道,实现这个愿望并不容易,但我愿意付出努力。我希望在新的一年里,我能通过阅读,让自己变得更加博学多才。这就是我的新年愿望,虽然平凡,却充满了我对知识的渴望和对未来的憧憬。

小记者 毛辰乐

## 愿2025充满美好与希望

2025年,是一个充满美好与希望的新年。

在新的一年里,我想为自己许一个童话般的故事,那里装着一个我对自己说的小锦囊:“愿你在学习上扬帆起航,为梦想而奔跑,不负时光!”我也想为大家求一个健康快乐的生活签:“愿每个人都能心想事成,平安喜乐!愿祖国妈妈山河无恙,国泰民安!”

小记者 沈辰

